EXPERTECH SOLUCIONES INFORMATICAS CIA. LTDA.

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS POR EL AÑO TERMINADO EL 31 DE DICIEMBRE DEL 2013 (SECCION 8)

NOTA NO 1: INFORMACIÓN GENERAL

La empresa EXPERTECH SOLUCIONES INFORMATICAS CIA., con numero de RUC 1791928415001, domiciliada en la ciudad de Quito en las calles Alpallana E7-123 y Whymper, fue constituida mediante Escritura Pública ante la Notaria Sexta del Cantón Quito el 22 de marzo del 2004 y registrada en el registro Mercantil el 5 de abril del 2004, cuyo objeto social es venta al por mayor y menor de equipo informático y servicios de soporte relacionados a la informática

NOTA NO 2: POLITICAS CONTABLES (SECCION 10)

2.1 Estado de cumplimiento

Sistema Contable.-La contabilidad y los Estados Financieros de la Compañía EXPERTECH SOLUCIONES INFORMATICAS CIA., se ajusta a las normas internacionales de información financiera de acuerdo a las disposiciones de la Superintendencia de compañías vigente.

Unidad Monetaria.- De acuerdo con las disposiciones legales, la unidad monetaria utilizada por la empresa EXPERTECH SOLUCIONES INFORMATICAS CIA., para las cuentas de Balance y Estado de Resultados es el dólar americano.

2.2 Bases de preparación

Los estados financieros de la empresa EXPERTECH SOLUCIONES INFORMATICAS CIA., LTDA. Han sido preparados sobre las bases del costo histórico.

A continuación se describen las principales políticas contables adoptadas en la preparación de estos estados financieros.

Principales politicas, la empresa Expertech ha determinado politicas para las cuentas que a continuación sigue:



Efectivo y equivalentes de efectivo Inversiones Cuentas por cobrar clientes y otras cuentas por cobrar Inventarios Propiedades, planta y equipo Beneficios a empleados

NOTA NO 3: EFECTIVO Y EQUIVALENTES (SECCION 7)

Incluye aquellos activos financieros líquidos y depósitos que se pueden transformar rápidamente en efectivo en un plazo inferior a tres meses

Este valor Asciende \$ 11581,11 y comprende la liquidez de la compañía reflejada en caja y bancos.

NOTA NO 4: Inversiones en Financieras

La compañía tiene inversiones a corto plazo de \$503.11 en entidad financiera la misma que se puede disponer cada 30 días

NOTA NO 5: DEUDORES (SECCION 11)

Las cuentas por cobrar se registrarán a su costo menos su importe no recuperable. Los cargos por cuentas incobrables se registrarán como gasto en el periodo. NHF PARA PYMES sección 11, párrafo 15 Y 22.

Los valores se componen por cuentas por cobrar a clientes \$227816,47.

Otras cuentas por cobrar \$ 6426,86(empleados, accionistas)

Pagos por anticipado \$900.00

NOTA NO 6: INVENTARIOS (SECCIÓN NO. 13)

Los inventarios se medirán al importe menor entre el costo y el precio de venta estimado menos los costos de terminación y venta (VNR)



Están valuados como sigue:

Inventario Software: \$ 34988,7(licencias y otros similares para ventas a clientes bajo pedido)

Inventario Hardware: \$ 1018,5 (Accesorios varios para equipos de cómputo)

NOTA NO 7: Propiedades, planta y equipo (Sección 17)

Son registradas al costo menos la depreciación acumulada. El costo de propiedades, planta y equipo comprende su precio de adquisición más todos los costos directamente relacionados con la ubicación del activo, su puesta en condiciones de funcionamiento según lo previsto por la Administración.

El valor asciende a:

\$ 111405.80 (costo) - 20881,99(DEP.ACUM) = 90523,84

NOTA NO 8: Beneficios a empleados (Sección 28)

Comprende todo los tipos de contraprestaciones que la entidad proporciona a los trabajadores, a cambio de sus servicios, estos beneficios pueden ser a corto plazo (sueldos, incentivos etc.) y largo plazo (planes de beneficios, jubilación patronal, desahucio etc.)

A corto plazo asciende: \$19247.65

A largo plazo asciende: \$ 19244.06

La información antes escrita es la que se cree conveniente resaltar

Por lo indicado el suscrito representante legal y contador certificamos que los datos enunciados en el presente documento son fieles copias de los balances extraídos del sistema contable de la compañía.



Atentamente

Lic. Martha Catota

CONTADORA

Ing. Felix Salazar

GERENTE GENERAL